

## 正 誤 表

本書に下記の通り誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

頁	行目	誤	正
7	1行目	明ら	明ら <b>か</b>
7	3行目	パスカル『護教論』（1619年）	パスカル『護教論』（ <b>1669</b> 年）
25	■ヘルス・スベール 6行目	その以外	それ <b>以外</b>
26	■パロミノ 5行目	収穫は1ヘクタール	収穫 <b>量</b> は1ヘクタール
26	■パロミノ 10行目	葉は上裂刻が <b>開</b> いさ	葉は上裂刻が <b>開</b> き
26	■パロミノ 13行目	糖度も酸も	糖度も酸 <b>度</b> も
27	■ペドロ・ヒメス 7行目	平均総酸度も4.5g/ℓパロミノより高い	平均総酸度も4.5g/ℓ <b>と</b> パロミノより高い
28	■樹を植える位置 9行目	Liño（リニョ）	Liños（リニョ <b>ス</b> ）
35	■压榨 2行目	（モストMost）	（モスト <b>Mosto</b> ）
36	■モストの準備 6行目	移し替えらる	移し替えら <b>れる</b>
37	■ペーシングの完成 8行目	「モストMost」	「モスト <b>Mosto</b> 」
38	最終行	サルデーニ州	サルデーニ <b>ャ</b> 州
42	下部図のタイトル	【シェリーの蒸散作用プロセス】	【シェリーの <b>蒸発</b> 作用プロセス】
42	12行目	容量の5分の6	容量の <b>6</b> 分の <b>5</b>
43	■システム・デ・クリアラ・ソラ 10行目	空気の循環ために	空気の循環 <b>の</b> ために
43	■システム・デ・クリアラ・ソラ 最終行	湿度が多い	湿度が <b>高い</b>
50	■アモンティヤード 6行目	コルトバ県	コルト <b>ド</b> バ県
52	■モスカテル 4行目	Moscatel <b>de</b> Pasas	Moscatel Pasas
52	■モスカテル 5行目	Moscatel <b>de</b> Dorad	Moscatel Dorad
52	■ペドロ・ヒメス 1行目	糖度が	糖度 <b>を</b>
70	■主要市場の進化 1行目	スペイン市場においては	スペイン市場 <b>に</b> おいては
70	■主要市場の進化 4行目	2022年大幅の減少したが	2022年大幅 <b>に</b> 減少したが
71	■タイプ別出荷量 表、合計	総計輸出額	総 <b>輸</b> 出量
71	■タイプ別出荷量 表、合計	販売額合計	総 <b>出</b> 荷量
72	1行目	COLOSIA	COLOS <b>Í</b> A

